



Житель Кантемировского района осужден за убийство пятилетней давности

Трагедия произошла на хуторе Пасеково Кантемировского района в апреле 2005 года. 47-летний Евгений Гущин проживал вдвоем с отцом, а с января 2005 года с ними стал проживать потерпевший Сергей Чернышов.

Однажды между Евгением Гущиным и «квартирантом» произошла ссора, в ходе которой хозяин нанес потерпевшему несколько ударов колуном в голову. После этого убийца зарыл тело во дворе дома.

В июле 2009 года Гущин явился с повинной в милицию, признавшись в убийстве, и пояснил, что его «замучила совесть». В ходе следствия он также указал место захоронения трупа своей жертвы.

Кантемировским межрайонным следственным отделом СКП РФ Гущину было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство) и по завершении расследования уголовное дело было направлено в суд.

Кантемировский районный суд приговорил Гущина к 8 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

09 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730673>